10. O. Начертить видимый путь Плутона в координатах (, ( с 1 января 1989 г. по 31 декабря 1989 г. и объяснить появление петли. В каком созвездии находился Плутон в 1989 г.?
Предположим, в течение достаточно длительного промежутка времени, например, года, систематически через определенные интервалы времени измеряются координаты небесного тела, его угловой диаметр, яркость и, возможно, еще другие величины. Получается таблица эфемерид. Она чрезвычайно важна, т.к. из нее можно извлечь любую необходимую информацию о движении и других характеристиках небесного тела. 

Ниже представлена краткая таблица эфемерид Плутона 

	Дата
	Прямое восхождение (
	Склонение (
	Гелиоцентрическое расстояние r
	Примечание
	Плутон 1989 год

	1 января
	15h0,7m,2
	– 1o 19(
	29,659
	
	

	19 февраля
	15h09m,9
	– 0о 07(
	29,658
	Стояние
	

	6 мая
	15h05m,0
	– 0о 23(
	29,657
	Противостояние
	

	11 июня
	15h01m,4
	– 0о 16(
	29,656
	
	

	28 июля
	14h59m,3
	– 0о 29(
	29,656
	Стояние
	

	6 ноября
	15h08m,4
	– 1о 54(
	29,656
	Соединение
	

	31 декабря
	15h16m,0
	– 2o 15(
	29,657
	
	


Причина возникновения петли – годичное параллактическое смещение Плутона, возникающее из-за того, что наблюдатель, находящийся на Земле, видит Плутон под разным углом из разных точек земной орбиты.
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